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そう思う どちらかといえば思う

あまり思わない 思わない わからない

保護者 :

教   員 :

平成30年度　

三者評価　集計結果

江戸川区立松江第四中学校

88

83

100

名 【

名 【

名 【

525

492

35

生   徒 :

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

16

193

247

17

220

216

2

21

51

0

6

11

0

52

0

⑤教師は基本的な生活習慣を身に着

けられるような指導を行っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

7

218

362

26

218

123

2

33

32

0

12

8

0

11

0

①生徒は明るく楽しい学校

生活を送っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

12

129

280

21

267

123

2

78

32

0

8

8

0

10

0

②生徒はあいさつがきちん

とできる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

16

261

317

16

204

163

3

20

34

0

4

10

0

3

0

③生徒は身だしなみを守る

ことができている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

12

157

211

20

220

202

3

59

67

0

10

45

0

46

0

⑥教師は生徒とコミュニ

ケーションをとっている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

14

108

221

18

185

213

3

53

65

0

21

26

0

125

0

⑦教師はいじめや問題行動な

どに対して適切に対応している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

9

208

272

19

214

214

6

44

30

1

12

9

0

14

0

⑧生徒は学校行事に積極

的に取り組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

10

266

297

20

126

141

3

39

33

2

36

54

0

25

0

⑨生徒は部活動に活発に

取り組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

15

127

295

18

272

201

2

60

26

0

5

3

0

28

0

④生徒は思いやりの気持ち

が育まれている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

8

104

229

17

158

205

8

142

60

2

47

31

0

41

0

⑩生徒は読書活動にすすん

で取り組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

11

112

222

18

229

257

6

96

41

0

26

5

0

29

0

⑪生徒は教師の話を聞き意欲

的に学習に取り組んでいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

11

144

254

21

223

222

3

81

41

0

35

8

0

9

0

⑫生徒は授業の用具や提出物

など忘れ物がないようにしてい

る

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

5

56

96

16

156

208

14

161

142

0

109

79

0

10

0

⑬生徒は家庭学習の習慣が身

に付いている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

15

77

178

19

250

278

1

77

56

0

16

12

0

72

0

⑭生徒は落ち着いた環境

の中で授業を受けている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

13

73

150

18

196

288

3

67

70

0

21

17

0

135

0

⑮教師はわかりやすい授業

になるよう工夫している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

9

171

128

16

256

166

8

22

109

2

8

121

0

35

0

⑯生徒は学校公開、各講演会、ボラ

ンティア活動等に積極的に取り組ん

でいる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

14

136

253

13

248

198

6

49

58

2

7

15

0

52

0

⑰HPや学校・学年通信などを通

して学校の様子がよくわかる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

生徒

10

150

208

21

212

200

2

104

62

2

23

55

0

3

0

⑱ご家庭ではお子さんと学校の様子に

ついてよく話をする（教員は保護者から

の連絡や要望をよく聞き、適切な対応が

できているか）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教員

保護者

11

252

15

186

5

27

4

6

0

21

⑲緊急情報・連絡案内情報を提供す

るメールサービスを活用している


